



JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL BOIANU MARE,
LOC.BOIANU-MARE, NR.52 ,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB : www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 664 din 11.06.2021 . –

PROCES VERBAL

Incheiat azi 11.06.2021 ,orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, , cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției primarului nr. 54 din 03.06.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Boșca Dorina – Florica – consilier,
6. Lazar Tudor-Nicolae – consilier,
7. Goman Cornel - consilier ,
8. Sandor Gavril – consilier,

Absenți :

1. Bolojan Marius - Andrei, consilier , motivat – programat la finanțe.

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- D-na Faragău Ramona – Adina – p.secretar general ,
- D-na Balint Katalin, contabil.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9 , ședința este legal constituită.

D-l Lazar Tudor-Nicolae, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru”

din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.30 Din 11.06.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 19.04.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, 1 abținere – D-1 Prahanca Ovid – Vasile, după cum urmează : Ardelean Florin , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.31 Din 11.06.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D-1 consilier Prahanca Ovid arată că s-a aprobat anul acesta Regulamentul consiliului local.

D-1 primar arată că după aprobare au intervenit modificări prin Ordinul Ministerului Administrației Publice nr. 25/2021.

D-1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.32 Din 11.06.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local Boianu-Mare, spre adoptare .

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi .

D-1 consilier Prahanca Ovid arată că este vorba de proiectele de hotărâri și termenele de depunere a acestora.

D-1 primar arată că prin acest regulament se aprobă conținutul , termenile de depunere a acestora de către cine pot fi inițiate proiectele de hotărâri și când o să fie cazul să solicitați sprijinul secretarului general.

D-1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenile și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local Boianu-Mare, spre adoptare și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid-Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.33 Din 11.06.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 19 din 26.02.2021 , referitor la aprobarea unor modele orientative de acte administrative necesare implementării măsurii de supraimpozitare a terenurilor neîngrijite, cu front la drumurile publice modernizate, de către Consiliul Local Boianu-Mare.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi .

D – 1 consilier Goman Cornel arată că este prea mare taxa de supraimpozitare a terenurilor neîngrijite.

D-1 primar arată că nu este vorba de taxă ci s-a greșit în exprimare, consiliul local nu aprobă modele orientative ,ci ceva concret și trebuie eliminată sintagma modele orientative, la fel proiectul de hotărâre nu poate fi anexă la hotărâre.

D – 1 consilier Prahanca Ovid întreabă cine are obligația de a curăța terenurile .

D-1 viceprimar arată că proprietarii terenurilor.

D-1 consilier Sandor Gavril arată că trebuie popularizat, să știe cetățenii din comună.

D –1 viceprimar arată că s-au trimis somații persoanelor în cauză și pentru cei care nu curăță se vor mai trimite și hotărârea se aplică din anul 2022.

D - 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 19 din 26.02.2021 , referitor la aprobarea unor modele orientative de acte administrative necesare implementării măsurii de supraimpozitare a terenurilor neîngrijite, cu front la drumurile publice modernizate, de către

Consiliul Local Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.34 Din 11.06.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-nei Balint Katalin – contabil , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.4 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiate la data de 31.03.2021.

D – na contabil prezintă materialul de la punctul 4 de la ordinea de zi.

Nefiind discuții , d - 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiate la data de 31.03.2021 și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.35 Din 11.06.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.5 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor lunare școlare, aferente anului 2021, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Boianu-Mare.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 5 de la ordinea de zi.

D-1 consilier Prahanca Ovid întreabă ce burse ?

D-1 primar arată că sunt burse de merit, de studiu și ajutor social.

D-1 consilier Prahanca Ovid întreabă care este diferența dintre burse de merit și burse de studiu ?

D-na contabil prezintă ce se consideră bursă de merit și ce criterii trebuie îndeplinite, la fel și pentru bursa de studiu și bursele sociale.

D - 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea numărului și a cuantumului burselor lunare școlare, aferente anului 2021, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Boianu-Mare și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin ,

Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.36 Din 11.06.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.6 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane fizice de la plata impozitului pe teren agricol, ca urmare a existenței unor dubluri la impuneri.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 6 de la ordinea de zi.

D-l consilier Goman Cornel arată că trebuie depus cerere la primărie și trebuie constituit un dosar și să prezinte acte doveditoare.

D-l primar arată că pentru fiecare anulare de obligație fiscală s- a întomit un dosar și s-au depus acte doveditoare.

D - 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la anularea obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane fizice de la plata impozitului pe teren agricol, ca urmare a existenței unor dubluri la impuneri și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.37 Din 11.06.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l consilier Prahanca Ovid întreabă când vine topograful cu cadastrările, s-a constatat că s-au amplasat în teren greșit câțiva proprietari.

D-l primar Bandula Ioan arată că trebuie să vină , știe că s-au făcut ceva greșeli și o să le remedieze.

D-l consilier Prahanca Ovid arată că drumurile de acces trebuie amplasate corect.

D-l consilier Lazar Tudor-Nicolae , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 11.06.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal , în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

LAZAR TUDOR-NICOLAE

ÎNTOCMIT,

p.SECRETAR GENERAL ,

FARAGĂU RAMONA-ADINA

